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РОЗРОБКА СПЕКТРОФОТОМЕТРИЧНИХ МЕТОДІВ АНАЛІЗУ  
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Про те, що серцево-судинні захворювання є основною причиною смертності в Україні 

знають майже всі. Причому 85% цих патологій припадає на ішемічну хворобу серця: інфаркт 

міокарда, раптову смерть,  хронічну атеросклеротичну хворобу серця, яка приводить до 

хронічної серцевої недостатності. Серцево-судинні захворювання  є наслідком 

взаємопов’язаних численних факторів ризику, а профілактика (первинна) спрямована на 

попередження виникнення хвороби шляхом зменшення дій цих факторів. А якщо хвороба 

уже виникла, профілактика (вторинна) допомагає  уникнути розвитку ускладнень, 

покращити якість життя, тривалість життя хворого. Медикаментозна терапія включає 

застосування в-адреноблокаторів, інгібіторів АПФ та діуретиків. Вважається, що найбільш 

ефективним є застосування в-адреноблокаторів останнього покоління. У зв’язку з 

вищенаведеним надзвичайно важливою задачею фармацевтичних наук є створення нових 

високоефективних лікарських засобів. Вищезазначене спонукало до створення нового 

антиангіального та антигіпертензивного препарату, який проявляє поєднані властивості 

кардіоселективного в1-адреноблокатора та периферичного вазодилататора, до складу якого 

входить діюча речовина бромід 1-в-фенілетил-4-аміно-1,2,4-триазолію. Тому метою нашої 

роботи є розробка спектрофотометричних методів аналізу субстанції броміду 1-в-фенілетил-

4-аміно-1,2,4-триазолію. 

Одними з найсучасніших методів фармацевтичного аналізу є інструментальні методи, 

зокрема, спектральні. До переваг спектральних методів аналізу можна віднести 

об’єктивність, високу чутливість та точність вимірювань, селективність. Протягом 

досліджень нами було розроблено методику спектрофотометричного визначення субстанції 

броміду 1-в-фенілетил-4-аміно-1,2,4-триазолію. Для цього були підібрані оптимальні умови 

здійснення аналізу. Концентрацію випробуваного розчину підбирали з таким розрахунком, 
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щоб оптична густина знаходилася в оптимальному діапазоні (0,2-1D). Паралельно, за тих же 

умов, проводили вимірювання оптичної густини Фармакопейного стандартного зразку (ФСЗ) 

броміду 1-в-фенілетил-4-аміно-1,2,4-триазолію, отриманого з ДП «Завод хімічних реактивів» 

(м.Харків).Результати проведених досліджень показали, що крива поглинання в УФ-області 

ФСЗ броміду 1-в-фенілетил-4-аміно-1,2,4-триазолію має три максимуми поглинання, а саме:  

л1 = 252 нм, л2 = 258 нм, л3 = 263 нм. Для аналітичних досліджень доцільно використовувати 

показник довжини хвилі л = 258 нм [2].Для розробленої методики спектрофотометричного 

визначення субстанції броміду 1-в-фенілетил-4-аміно-1,2,4-триазолію виникла необхідність 

дослідити деякі валідаційні характеристики. В ході дослідження було проведено перевірку 

лінійності згідно вимог ДФУ. З цією метою приготували 9 розчинів субстанції гіпертрилу 

різної концентрації та вимірювали їх оптичну густину при довжині хвилі л = 258 нм. За 

отриманими даними побудували калібрувальний графік лінійної залежності оптичної 

густини від концентрації розчину. Проведені дослідження довели, що розроблена методика є 

достовірною [1].Висновки. Розроблена методика визначення кількісного вмісту субстанції 

гіпертрилу методом спектрофотометрії є точною, відтворюваною, зручною і простою у 

виконанні та відповідає діючим вимогам. 
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РОЗРАХУНОК МОЛЕКУЛЯРНИХ ДЕСРИПТОРІВ  

БІОЛОГІЧНО АКТИВНИХ МОЛЕКУЛ ДЛЯ ПОШУКУ КОРЕЛЯЦІЙ 

 

В останні роки значно підвищилася зацікавленість до модифікації молекул природних 

сполук з метою отримання нових біологічно активних речовин, які наділені важливим 

комплексом властивостей. Особливе місце займає модифікація азотовмісних гетеро циклів з 

природними α-амінокислотами. 

У зв’язку з цим привертає увагу визначення коефіцієнту ліпофільності азотовмісних 

гетероциклічних сполук. Адже існує тісний взаємозв'язок між ліпофільностью і поєднанням 

лікарських речовин з білками плазми крові. При цьому, зв’язування речовин з білками 

плазми, як і захват їх тканинами, зростає із зростанням їх ліпофільності.  

Усе вищенаведене свідчить про актуальність та перспективність роботи в напрямку 

дослідження розробки нових лікарських засобів на основі похідних азотовмісних 

гетероциклів. 

Перспективність напряму поєднання синтетичних азогетероциклів з   природними 
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